



# УЛЬЯНОВСКАЯ КОЛА

№2 октябрь 2023 год

Газета для учителей, учеников и их родителей



Выходит с 01.10.2007г



Учредитель администрация Ульяновской СШ

## С Днем Учителя!

**Как часто слышу я людские пересуды:**

**- Он кто? Учитель? Ну, понятно, почему:**

**Работа до обеда. Дом по ссуде.**

**На днях машину выдали ему.**

**Эх, люди! Вам, конечно же, виднее,**

**Какие выгоды имеет педагог,**

**Кто лучше, кто удачливей, нужнее,**

**А кто богатство сколотить, наверно, смог...**

**Одно забыли вы: учитель не работа,**

**А это состояние души,**

**Когда до мозга, до костей, до пота**

**Отдать себя без выгоды спешим.**

**Душа – сосуд, наполненный до края**

**Добром, надеждой, верою, мечтой.**

**И педагог, по капле раздавая,**

**Поит детей той влагой золотой.**

**В его руках – вся будущность России.**

**И это понимая, как завет,**

**Попросим Бога дать душевной силы**

**И пожелаем счастья и побед!**

**Поздравляем  
С Днем Учителя!**



# ДЕНЬ Самоуправления

5 октября отмечается Международный день учителя. По традиции накануне в нашей школе прошёл **День самоуправления**. Ученики 9-11 классов стали учителями-дублерами, они преподавали уроки, смотрели за порядком во время перемен, сопровождали детей в столовую. Этот день — проверка старшеклассников на выносливость, умение принимать самостоятельные решения в проблемной ситуации, определение склонностей к педагогической деятельности.

«Новая» администрация школы работала на совесть. Перед уроками было проведено совещание при замещающем директоре. «Руководители» старались решать все возникавшие проблемы быстро и эффективно. Новоиспеченные директор и завуч сохраняли порядок в родной школе в течение всего учебного дня. В перемены на каждом этаже были дежурные.



Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, старшеклассники готовили и проводили запомнившиеся всем занятия. Литература, математика, химия, биология и многие другие предметы стали в этот день особенно интересными, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими глазами!

Было приятно видеть, как ребята подошли к вопросу самодисциплины – деловой стиль одежды, серьёзный личный настрой, вдумчивая подготовка показали высокий уровень ответственности. Результаты дня были подведены на педсовете, где учителя-старшеклассники делились впечатлениями о проведенных уроках, обсуждали поведение учеников.

Трудный учебный день состоялся! Все работали с удвоенным рвением и старанием! Хочется сказать огромное спасибо всем ребятам и пожелать им успехов в учебе!!!



## **Бывших учителей не бывает**

Не только самоуправление в День учителя является традицией в Ульяновской школе. Школа имеет большую историю, и многие учителя уже ушли на заслуженный отдых. Но для нас нет бывших учителей. Мы помним о них и ежегодно в их профессиональный праздник спешим поздравить.

В этом году этой миссии удостоились ученики 6-6 класса во главе с классным руководителем Сорокиной Е.В. Они посетили учителей, нашей школы, находящихся на заслуженном отдыхе. Все они радушно встречали детей,



расспрашивали о школьных новостях, учебе, изменениях, которые произошли в преобразовании родной школы.

В честь праздника педагогам-ветеранам дети вручили цветы и конфеты и пожелали бодрости, оптимизма и самое главное—здоровья и долголетия.



## **Всероссийская акция "Учителю с любовью!"**

День учителя — прекрасный повод для того, чтобы поблагодарить тех, кто выбрал себе важную и сложную профессию. Многие люди, только став взрослыми, понимают, каким важным был вклад преподавателей в их судьбу и карьеру. А пока это осознание не пришло, молодежи лучше довериться советам взрослых и уважать своих наставников.

И именно в День учителя в нашей школе прошла Всероссийская акция "Учителю с любовью!". Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Шуткова С. Ю. совместно с активистами "Движение первых" Ульяновской школы поздравили педагогов с профессиональным праздником пожелали здоровья, процветания и поблагодарили учителей за столь непростой труд.



*Спасибо Вам за всё,  
что дали нам,  
Простите за тревоги, огорченья!  
Желаем Вам любви,  
надежды и мечты,  
Идей, удач, улыбок,  
Вдохновения!*

## ЮИД "Светофор" в действии!

7 октября 2023 года прошел муниципальный этап конкурса ЮИД "Безопасное колесо",



в котором приняли участие школьные команды юных инспекторов движения. Ребята показали свои знания правил дорожного движения и умения их применять на практике. Команда МБОУ Ульяновской СШ «Светофор» заняла почетное 3 место. Поздравляем наших инспекторов и желаем им дальнейших побед!



26 октября 2023 года воспитанники отряда ЮИД

"Светофор" совместно с сотрудниками ГИБДД Лукояновского округа приняли участие в акции "Береги пешехода", где напомнили детям и взрослым участникам дорожного движения об эффективности применения светоотражающих элементов, которые помогают водителям вовремя заметить их в темное время суток.

В ходе мероприятия юные инспекторы дорожного движения подарили участникам светоотражающие элементы.



**В следующем номере вы узнаете:**

- ♦ **Кто лидирует во ВсОШ школьного и муниципального этапа?**
- ♦ **На кого нам равняться в спорте?**
- ♦ **Какие таланты раскрыл концерт ко Дню матери?**
- ♦ **И еще много-много интересного... Читайте, и вы будете в курсе школьных дел!**

Но- подготовлен юнкорами Склянчук К, Баляевой В, Попцовым И, Роговым Е. под руководством редактора Нестеровой О.А. мер